



2021年8月6日

各 位

会社名 日本ユニシス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 平岡 昭良
 (コード番号 8056 東証第1部)
 問合せ先 広報部長 滝澤 素子
 (TEL 03-5546-4111)

(訂正) 「2022年3月期 第1四半期決算短信[IFRS] (連結)」の一部訂正について

2021年8月4日15時00分に発表した表記開示資料について、一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。なお、数値データ(XBRL)に修正はありません。

記

訂正箇所(訂正内容には下線を付しております)

2022年3月期 第1四半期決算短信[IFRS] 添付資料29ページ

2. 要約四半期連結財務諸表及び主な注記

(5) 要約四半期連結財務諸表に関する注記事項 (初度適用)

(3) 日本基準からIFRSへの調整

② 損益及び包括利益に対する調整

前連結会計年度(自2020年4月1日至2021年3月31日)

【訂正前】

(単位:百万円)

日本基準表示科目	日本基準	表示組替	認識及び測定の違い	IFRS	注記	IFRS表示科目
当期純利益	17,154	-	△387	16,767		当期利益
その他の包括利益						その他の包括利益
純損益に振り替えられないことのない項目						その他の包括利益を通じて測定する金融資産の公正価値の純変動
その他の有価証券評価差額金	2,714	-	△790	1,924	④	
退職給付に係る調整額	1,645	-	<u>△1,645</u>	-	③	
持分法適用会社に対する持分相当額	△0	-	-	△0		持分法適用会社におけるその他の包括利益に対する持分
繰延ヘッジ損益	△1	-	1	-		純損益に振り替えられる可能性のある項目
為替換算調整勘定	△25	-	△14	△39		在外営業活動体の換算差額
その他の包括利益合計	4,332	-	<u>△2,448</u>	<u>1,883</u>		税引後その他の包括利益
包括利益	21,486	-	<u>△2,835</u>	<u>18,650</u>		当期包括利益

【訂正後】

(単位:百万円)

日本基準表示科目	日本基準	表示組替	認識及び 測定の違い	IFRS	注 記	IFRS 表示科目
当期純利益	17,154	-	△387	16,767		当期利益
その他の包括利益						その他の包括利益
純損益に振り替えら れることのない項目						純損益に振り替えら れることのない項目
その他の包括利益を 通じて測定する金融 資産の公正価値の純 変動	2,714	-	△790	1,924	④	その他の包括利益を 通じて測定する金融 資産の公正価値の純 変動
退職給付に係る調整額	1,645	-	<u>△3,334</u>	<u>△1,688</u>	③	<u>退職給付制度の再測 定</u>
持分法適用会社に対す る持分相当額	△0	-	-	△0		持分法適用会社にお けるその他の包括利 益に対する持分
純損益に振り替えら れる可能性のある項目						純損益に振り替えら れる可能性のある項目
繰延ヘッジ損益	△1	-	1	-		
為替換算調整勘定	△25	-	△14	△39		在外営業活動体の換 算差額
その他の包括利益合計	4,332	-	<u>△4,137</u>	<u>194</u>		税引後その他の包括利 益
包括利益	21,486	-	<u>△4,524</u>	<u>16,961</u>		当期包括利益

以 上